

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VI. EVFOLYAM 248. SZÁM.

FŐSZERKESZTŐ:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. október 29. Csütörtök

### A szovjet lőszeres-flottája átkelt a Dardanellákon

**Madrid ostroma holnap kezdődik. — A nemzeti csapatok újabb nagy győzelmeket arattak valamennyi fronton. — Két spanyol hajó Máltában rekedt**

A spanyol nemzeti csapatok újabb előnyomulásáról számolnak be a ma reggeli jelentések.

Franco tábornok csapatai az alvari arevonalon ismét több községet elfoglaltak és megszállottak. A marxista miliciák üldözését folytatják.

Ugyancsak heves harcok folynak az asturiai fronton is, ahol három ellenséges repülőgépet sikerült lelőni a nemzetiek léghárító tűzérének. Az általános előnyomulás olyan erőteljes, hogy Madrid ostroma már holnap meg fog kezdődni.

A spanyol fővárosban teljesen urrá lett a fejetlenség. Azon az egyetlen, — a nemzetiek által még meg nem szállott — ország-

uton, amely Valenciába vezet, végeláthatatlan karavánként menekül a lakosság Madridból. A gyalogosok közlekedése az ut mellett folyik, mert magát az országutat teljesen ellepik a menekülő autók és szekerek.

Ma hajnalban két hajó futott be Málta kikötőjébe. A hajók katalán lobogót viseltek és szenet, valamint élelmiszert akartak felvenni, hogy továbbfolytassák utjukat Szovjetországra felé.

A két hajó személyzete teljesen ki volt éhezve s a máltai hatóságok megengedték, hogy élelmiszereket szállítsanak a hajókra, azonban szenet nem kapnak s így — üzemanyag híján — nem is tudják folytatni az utjukat.

A földközi tengeren heves tengeri csata zajlott le ma hajnalban. A nyílt tengeren találkozott egymással a Jaime nevű vörös cirkáló és az Almirante Cerveras, a nemzeti flotta zászlóshajója. Az ütközet során a Jaime súlyosan megsérült, de el tudott menekülni.

Ma reggel a Dardanellákon átkelt az a szovjetországi flotta, amely lőszeret, hadianyagot és pénzt szállít a spanyol marxista kormányoknak a háború folytatására.

Angol diplomáciai körökben nyílt kihívásnak minősítik a szovjetnek ezt az újabb akcióját és attól tartanak, hogy az orosz bolsevizmus háborút akar provokálni.

### Kormányzógyűrés doktoravatás Debrecenben

A m. kir. debreceni Tisza István tudományegyetemen ma délután avatják a bölcsészettudományok sub auspiciis gubernatoris doktorává Végh Józsefet és Némethy Lajost.

A kormányzó képviselőiben dr. Szily Kálmán, Tasnády-Nagy András államtitkárok jelennek meg a doktoravatáson, és ők fogják át nyújtani a vasgyűrűket az új doktoroknak.

### Kabai küldöttség a főispánnál

Ma délelőtt 11 órakor Kabáról népes küldöttség kereste fel báró Vay László főispánt s az ottani orvosválasztással kapcsolatosan kértek támogatását. Báró Vay László főispán megnyugtató választást a küldöttség lelkesen vette tudomásul.

### Két nő véres botrányt rendezett a Svetits palota előtt

Tegnap a kora esti órákban csunya botrányok voltak szem és fültantui a Piac uccán levő Svetits palota környékén járókelők. Két nő összeverekedett és ennek során az egyik belevágta a másikat a Piac ucca 43 szám alatt levő Feldheim-féle posztóüzlet kirakatába.

Rácz Róza eselédlyán este hat órakor egy férfi ismerősével beszélgetett a Feldheim posztóüzlet előtt, amikor hirtelen egy jól megtermett nő rontott a békésen beszélgető párra. A nő nekiugrott Rácz Rózának, akit gyors egymásutánban többször arcul ütött, majd

nagy erővel, a szószeres értelmében bele vágott a kirakatba. A kirakat betört és a eselédlyán arcát alaposan össze is vagdalták az üvegeserepek. Közben pedig a harcias nő hangosan kiáltozott:

— Pista kell neked? Adok én neked Pistát! Nesze, nesze Pistát!

A botrány színhelyén esdület támadt, de mire a rendőr odaérkezett, a verekedő nő már eltűnt.

A kirakatban okozott kár 200 pengő. A rendőrség megindította az eljárást a megszökött nő ellen.

### Schmidt Guido ma délelőtt elutazott

Az Alföld hétfői számában jelentettük Schmidt Guido dr. osztrák külügyi államtitkár Budapestre érkezését s azt a programot is ismertettük, amelyet az osztrák diplomata magyarországi tartózkodásának ideje alatt előre meghatároztak.

A kétnapos ittartózkodás alatt Schmidt államtitkár beható tanács-

kozásokat folytatott Budapesten s ezekről a tanácskozásokról az alábbi hivatalos jelentést adták ki:

Schmidt Guido dr. osztrák külügyi államtitkár hétfőn kétnapos tartózkodásra a magyar fővárosba érkezett, hogy mint az osztrák külügyek új vezetője, a magyar politikai élet mértékadó személyiségeinek bemutatkozzék. Ezt az

alkalmat felhasználta arra is, hogy eszmecsere folytasson azokról az aktuális kérdésekről, amelyek az európai közvéleményt ezidőszereint foglalkoztatják és amelyek a két állam helyzetére kihatnak. Ebből kifolyólag megelégedéssel volt megállapítható, hogy Magyarország és Ausztria hosszú évek óta tartós és kölcsönös bizalmon alapuló együttműködése rendkívül értékesnek bizonyult azokban a kérdésekben is, amelyek a mai komoly, általános helyzetből következnek és amely a követendő eljárások tekintetében maradéktalan egyetértést tesz lehetővé.

— Az osztrák külügyi államtitkár és a magyar kormány tagjai között folyó beszélgetések új bizonyítékát nyújtják azoknak az őszinte törekvéseknek, amelyeket a szoros barátságban élő két dunai állam követ és amelyeknek célja a konfliktusok elkerülése, valamint a nemzetek közötti békés együttműködés alapjainak megerősítése.

— A lefolyt megbeszélések egyébként hivatva voltak arra is, hogy előkészítsék a magyar, osztrák és olasz külügyminisztereknek a márciusi római pótjegyzőkönyvek által tervbe vett és november 11-ére és 12-ére kitűzött bécsi hármass találkozóját, ami által — amint az már ma megállapítható —, a békés és pozitív építőmunka eszméje a római jegyzőkönyvek szellemében megerősítést fog nyer-

ni és amely találkozó nemcsak a közvetlenül résztvevő országok, hanem ezenfelül az európai közösség szempontjából is nagy jelentőséggel fog bírni.

Schmidt Guido ma délelőtt a menetrendszerű bécsi gyorsvonattal utazott el Budapestről. A pályaudvaron a bucsuzásnál megjelentek báró Apor Gábor, a külügyminiszter állandó helyettese, Colonna olasz és Neustädter-Stürmer osztrák követek, valamint a diplomáciai kar számos tagja.

### Baromfi lopás

Molnár Józsefné Hegyi Mihály uccai lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy az éjszaka ismeretlen tettes az udvaráról 8 tyukot és 8 csirkét ellopott. A rendőrség a nyomozást megindította.

### A román király Prágában

Károly román király, Mihály trónörökös kíséretében ma délelőtt Prágába érkezett, ahol nagy ünnepélyességgel fogadták. A királyt prágai útjára elkísérte Antonescu külügyminiszter is, aki a csehszlovák vezetőpolitikussal beható tárgyalásokat fog folytatni a két országot közösen érdeklő európai eseményekről.



Eden külügyminiszter ma délelőtt fogadta a külügyminiszteriumban Ribbentrop londoni német nagykövetet.

A tauruszi expresszvonat Eskisehir közelében belefutott a Bruszsza és Eskisehir között közlekedő társasgépokcsiba. Tíz ember meghalt, több ember megsebesült.

Kedden hajnalban óriási vihar tombolt a Fekete-tengeren. A vihar husz halászbarkát elsüllyesztett. Három bárka összesen tizfőnyi legénységét mindeztideig nem találták meg.

A varsói rendőrség letartóztatott 18 kommunistát, akik magánlakásokban titkos kommunista-gyűlést tartottak. A rendőrség egyúttal nagymennyiségű kommunista propagandaanyagot foglalt le.

A belga szocialistapárt naggyűlése határozati javaslatot fogadott el, amelyben felszólítja a kormányt arra, hogy haladéktalanul akadályozza meg azt, hogy „külföldi hatalmak Belgium területén az állam biztonságát veszélyeztető szervezeteket tarthassanak fenn”.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olesón készít  
ERDELYI ERZSÉBET  
Piac ucca 41. szám.

A szászországi Neugersdorfbán egy készruháüzem gyártelepén eddig ismeretlen okból több benzintartály felrobbant. A robbanás ereje az épület tetejét leszakította és a gyár belső berendezését teljesen elpusztította. A robbanás következtében tűz támadt, amelyet azonban egy óra hosszat tartó megfeszített munkával sikerült eloltani. Részletek még nem ismeretesek, de attól tartanak, hogy a robbanásnak emberélet is áldozatul esett.

A csendőrség az alsó-ausztriai Amstettenben titkos kommunista-szervezetet leplezett le. A Linzer Tagespost jelentése szerint huszonnyolc kommunistát hazaárulás vádjával terhelt bíróság elé állítanak. A csendőrség tartotta házkutatások eredménnyel jártak. Igen sok puskát, több gépfegyvert, nyolcezer töltényt és huszonöt kézigranátot találtak a kommunisták titkos rejtekhelyein.

## SIRKÖVEK

műköből és termésköböl elsőrendű kivitelben olesón kaphatók a Debreceni Műkőgyár Rt-nál  
Fürdő-utca 2.

Erdőbényei fekete andesit sirkövek kizárólagos képviselője

## Ingyenes örökbérletet kapnak Miskolcon a hadirokkantok

Miskole két évvel ezelőtt, amikor a város törvényhatósági rangra való emelkedésének negyedszázados évfordulóját ünnepelte, elhatározta, hogy a városi földbirtokból 30 ezer négyszögölet juttat száz hadirokkant családnak ingyenes örök bérletképpen, teljesen tehermentesen, kertgazdaság céljára olyképpen, hogy a család fő az ingyenes bérlet birtokába maradhat holta napjáig. A törvényhatóság ünnepi közgyűlésen egyhanguan elhatározta a telkek kiosztását.

A belügyminisztériumban azonban több mint két évig késett a határozat jóváhagyása. Most érkezett le a jóváhagyó határozat és a város legutóbbi közgyűlésén már meg is bízták a város vezetését a végrehajtással. A polgármester a főügyességgel és a számvéviséssel karöltve már a napokban megkezdte a kérdés felülvizsgálását.

A hadirokkantak miskolci szervezete betérjeszti azoknak a hadirokkantoknak a névjegyzékét, akik legméltóbbak és legjobban rászorulnak a város ajándékára. A telkek kiosztása ügyében néhány hét alatt megtörténik a döntés, hogy a hadirokkantak, már a kora tavasszal földjeikhez jutva megkezdhesék kertgazdálkodást.

A termelt cikkek értékesítésére vonatkozólag is kedvezőbb feltételeket fog szabni a város, úgyhogy a hadirokkantak háztartását fogja ellátni a szükséges terményekkel, hanem piacra kerülve, pénzügyi hasznót is fognak jelenteni a hadirokkantak számára. Mindenesetre a földtelen, vagy legalább is igen kevés földű Miskole város gondolt először arra, hogy a földtelen hadirokkantakat ilyen igen kedvező feltételek mellett is földhöz juttassa.

## VANGOR ANTAL asztalosmester

Kossuth-utca 7. sz. és Gambinus utcajáró  
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges  
ládákat és kereteket  
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

## Kétszer ítélték tizévi fegyházra

Két évvel ezelőtt Jászfényszaru községben az ifjuság bált tartott, amely után Tóth János gazdálkodó veszekedés hevében egy készsúrással megölte Rékafi Sándor gazdalegényt.

A szolnoki törvényszék annak idején 10 évi fegyházra ítélte, amelyet a Kuria jogerős ítéletében is megerősített.

Tóth Jánost a váci fegyházba szállították ahonnan egy hónappal ezelőtt újrafelvételi kérelmet nyújtott be a szolnoki törvényszékhez.

Kérelmében arra hivatkozott, hogy azért ölte meg Rékafit, mert testvérbátyja élete forgott veszélyben és ő csupán védelmére kelt.

A szolnoki törvényszék helyt adott az újrafelvételi kérelemnek és az ügyet kedden tárgyalta a Kovács tanács. Mintegy husz tanut hallgattak ki, akiknek vallo mása után nem nyert igazolást Tóth védekezése és ezért a törvényszék újra 10 évi fegyházról szóló ítéletet hozott. Tóth fellebbezett.

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

## Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb szenttelepén, ahol SAJÁT SZÉNANYAGBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, kocsz, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

## Harc a magyar diákság egységéért

Kedden döntő fordulathoz érkezett az a mozgalom, mely a protestáns és katolikus főiskolai hallgatók egyesülését akarja létrehozni. Az Emericana nevű katolikus egyesület eddig nem volt tagja a Magyar Nemzeti Diákszövetségnek, de az előzetes tárgyalások eredményeképpen levelet írt, amelyben felvételét kérte.

Az Emericana belépési szándékát a kedden este összeült választmány tárgyalta le.

OLVASSA ÉS  
TERJESSZE AZ  
„Alföld“-et



Meghívó!  
F. hó 29-én (csütörtökön)  
KÁVEIZELITÓT,  
f. hó 30-án (pénteken)  
TEAIZELITÓT,  
tartunk,  
amelyre Önt is meghívjuk.  
MEINL GYULA R. T.  
Debrecen, Ferenc József ut. 20.

## Tűzszerencsétlenség

Kiskunhalason Deák Mária 24 éves háztartási alkalmazott függőpötyököt mosott benzinben. A tüzhely lángjától a benzingáz meggyuladt és nemcsak a háztartási alkalmazott, hanem Illés István esendőrtiszthelyettes felesége ruhája is lángot fogott. Deák Mária a kórházba szállítás után meghalt, Illésné állapota életveszélyes.



Az ŐSZI IDÉNYRE  
meglepően szép,  
divatos bel- és külföldi szöveimek  
érkeztek, melyből

LEGUJABB  
DIVATU RUHÁKAT  
igen mérsékelt árak  
mellett készítek.

KERESZTESI  
uri-szabó  
Debrecen, Varga u. 1.

## Összeül a belga parlament az állam új katonai megszervezésére

Kedden délután nyílt meg a parlament rendkívüli ülészaka, amelynek az a feladata, hogy megvitassa Belgium katonai védelmének új megszervezését. Noha Brüsszelben kedden nem volt semmiféle rendezvény, a vasárnapi rexista tüntetésekre való tekintettel a parlament környékét mégis erős rendőrsztagok őrzik.

Mindszentre  
legizlésebb legolcsóbb  
KOSZORUK, CSOKROK  
RÓZSA virág csarnok  
Kossuth-utca 3. sz.

## Kozma Szombathelyen

Kozma Miklós belügyminiszter kedden délelőtt háromnegyed egy órakor titkára, Vajay Károly miniszteri osztálytanácsos kíséretében választókerületének meglátogatására Szombathelyre érkezett. Este fél 8-kor a lakosság szerénádót adott a belügyminiszternek, aki az erkélyről beszédet mondott. Ma folytatja a látogatásokat és kihallgatásokat.

**ÖTMILLIÁRD FRANK A LÉGI HADERŐ FEJLESZTÉSÉRE**

A keddi francia minisztertanács megvitatta a megyék és községek háztartására vonatkozó pénzügyi törvények reformját.

Auriol pénzügyminiszter ismertette nagy vonásokban az 1937. évi költségvetést, továbbá közvetett és közvetlen adók módosítására vonatkozó tervezetét. A minisztertanács egyhangulag jóváhagyta a pénzügyminiszter előterjesztését.

A minisztertanács hozzájárult Cot légügyi miniszternek a légi haderő nagyszabású fejlesztéséről szóló részletes programjához. A miniszter ötmilliárd frank hitelt kér Franciaország légügyi biztonságának megerősítésére.



*Egy-kettő-három,*

a gyorsaság még nem bosszorkányság, minden valódi, még a csésze sem duplafenekű. Nem kell bűvészeknek sem lennie, mégis egy csésze Kneipp malátakávéval varázsolhat elő 3 filléért valódi *Franch* kávépótlékkal, tejjel és cukorral. Csak egyetlen egyszer próbálja meg! Minden nap azt iszik majd reggelire! Mert ha a jó, izletes és tápláló reggelije csak 3 fillér,

*az nem luxus!*

**Ezerrel több az ajánló, mint a szavazó Abádszalókon**

A Gömbös miniszterelnök halálával megüresedett abádszalóki mandátumért folyó választások során az ajánlások benyújtásának határideje tegnap járt le. Mindkét jelölt, Losonezy István NEP és Meskó Zoltán nyilaskeresztes benyújtotta ajánlásait, amelyeknek érdekessége, hogy számuk ezerrel meghaladja az abádszalóki kerület 7512 szavazójának számát.

Losonezy 6685, Meskó 1992 ajánlást nyújtott be, amelynek sorsa felől a választási biztos fog dönteni.

Az abádszalóki harc körül újabb büntető ügy akadt. Meskó Zoltán jövő vasárnapra gyűlési engedélyt kért a község házában. A kérelmet a szokásos négy aláírással nyújtották be. A község állatorvosa éppen jelen volt és meglepetéssel látta az iven kocsisának aláírását.

Azonnal hazaszaladt és kérdőre vonta a kocsisat, aki kijelentette, hogy ő semmiféle ívet nem irt alá. Az állatorvos azonnal büntető feljelentést tett okirathamisítás címén. A vizsgálat folyik.

fay Sándor püspök mondotta, aki rámutatott az egyházaknak azon történelmi kötelességére, hogy közös védekezésre és közös építésre fogjanak össze.

száz pengő és Szőke Jánosnak ezerhatszáz pengő költséget fizessenek meg.

Hogy ne csalódjon  
**tűziját és szenet**  
csak  
**Prohászka és Jársa**  
cégnél vásároljon  
BETHLEN-U 44. EÖTVÖS-U 18  
Telefon: 11-64.



A SZINHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Napról-napra mélyül a Csokonai színház új slágeroperettje, a kedves, vidám, békebeli hangulatot árasztó „Pármai ibolya” szenzációs sikere.

Horányi Carola, Halassy Mariska, Jurik Julcsi, Szilassy László, D. Kovács József, Sugár Mihály remek együttese ad eleven életet színpadon a bájos történetnek.

Hét slágerre van Dolecskó Béla finom muzsikájának, pompás táncok, nagyszerű, új kiállítás!

Pénteken irodalmi és művészi eseménye lesz a Csokonai-színháznak: „A néma levente”, Heltai Jenőnek a Vojnits-díjjal koszorúzott, klasszikus szépségű, költői vigjátéka kerül bemutatásra.

H. Naményi Lili — ZILIA — A NÉMA LEVENTE.

Uj jegytipust rendszeresített a Csokonai-színház: promier és vendégszínházok kivételével tisztviselők részére kedvezményes jegyutalványokat ad ki a páholyülésre. A tisztviselők a kedvezményes jegyutalványokat hivatalukban igényelhetik.

HETI MŰSOR:

Október 28-án, szerdán „Pármai ibolya” operett C) bérlet.  
Október 29-én, csütörtökön „Pármai ibolya” operett.

**Magyar szénre és fára hitűnő**  
a  
**„KALOR”** salgótarjáni kályha  
kapható:  
**SESZTINA LAJOS**  
vasnagykereskedésében Debrecen

**Autók karambolja a Karcag-kunmadarasi országúton**

Súlyos autószerencsétlenség történt a karcag-kunmadarasi országúton. Gyurjancsik Vince karcagi rőfősnagykereskedő teherautója beleszaladt Pojtek Sándor kis-ujszállási kereskedő gépkocsijába, amelynek oldalára szerelt sátorléccek bebatoltak Gyurjancsik autójának karosszériájába és a keres-

kedőt súlyosan megsebesítették. A helyszínre segítségre jött autón Gyurjancsik Vincét beszállították Karcagra, ahol orvosi elsősegélyben részesítették. Megállapították, hogy a szerencsétlenül járt kereskedő a lábán négy helyen szenvedett törést.

**Fogjanak össze az egyházak**

Az evangélikus egyháztársadalmi szervezetek kedden tartották meg Budapesten országos gyűléseiket. A Magyarhoni Evangélikus

Lelkészegyesület közgyűlése a Deák-téri leánygimnázium nagytermében zajlott le, közel 150 pap jelenlétében. Az elnöki megnyitót Raf-

A szezon mindent felülmuló, egészen különleges filmvigjátéka a  
**VELENCEI KALAND**  
Főszerepben: Dick Powel, Joan Blondell, Adolphe Menjou  
Ma először 5, 7, 9 órakor a  
**HUNGÁRIA filmszínházban**

**Elutasították a tarpai petíciót**

A közigazgatási bíróság Bothostanácsa kedden tárgyalta folytatólagosan az 1935. december 1-én megtartott tarpai választás ellen beadott petíciót.

A választáson Konkoly-Thege Miklóst választották meg hatvannyolc szótöbbséggel Zsilinszky Endrével szemben, amennyiben ez nem volna lehetséges, az esetben kérte a választás megsemmisítését és új szavazás elrendelését.

A keddi tárgyaláson Bothos tanácselnök megállapította, hogy az eddigi tárgyalások során a közigazgatási bíróság azzal a kérdéssel foglalkozott, hogy szükséges-e a tárgyalás anyagának eddigi ismerete után az ellenpetícióra vonatkozó bizonyítást elrendelni.

A bíróság megállapítja, hogy erre nincs szükség, miután a tárgyalás anyaga módott ad arra, hogy a bíróság ítéletet mondjon. Ezzel a tárgyalást berkesztette és nyomban kihirdette az ítéletet, amelyben a panaszt elutasítja és kötelezi a petícionálókat, hogy Konkoly-Thege Kálmánnak ezerkét-

Csodálatos élményt szerez  
**a világ legnagyobb operaéneke**  
**Gigli: ENYÉM VAGY!**  
című világfilmjében. — Női főszereplő:  
**Magda Schneider**  
Bemutató ma!  
Előadások: 5, 7, 9 órakor  
**Vigszínház**

## HIREK

— JAVULÁS URMÁCZY NÁNDOR állapotában. Urmáczy Nándor állapotában kedd délután örvendetes javulás állott be. Az öngyilkos politikus magához tért és orvosai megengedték, hogy hozzátartozói néhány percre bemehessenek szobájába. Felesége és leánya be is mentek hozzá, néhány szót váltottak vele, majd ismét elhagyták a betegszobát. Orvosainak közlése szerint Urmáczy állapota továbbra is igen súlyos, műtétről egyelőre szó sem lehet.

### HOL LESZ VÁSAR.

Csütörtökön október 29. Aba, Kaposszecső, Nagycenk, Pacs, Tég-lás, Tét, Zsámbék.

Pénteken október 30: Gyékényes Vése.

Szombat október 31. Balaton-lelle, Csesztreg, Szekszárd, Villány Zalaapáti.

Vasárnap november 1. Budapest (Pest), Ráckeve (Pest), Ujkécske (Pest).

Hétfő november 2. Ádánd (Somogy), Balassagyarmat (Nógrád), Dunaföldvár (Tolna), Dunaszekeső (Baranya), Esztergom (Esztergom) Gödre (Baranya), Győrasszonfa (Győr), Hatvan (Heves), Isztimér (Fejér), Kadarkut, Kéthely (Somogy), Kisvárd (Szabolcs), Komárváros (Zala), Lovasberény (Fejér), Mernye (Somogy) Nagyka-

pornok (Zala), Pés (Baranya) Poroszló (H. ves), Ráckeve (Pest), Szendrő (Borsod), Szentendre (Pest) Szerencs (Zemplén), Szi (Sopron), Tolna (Tolna), Veszprém alsóváros (Veszprém).

## ANNONCIUM HIREK

Házasságok: Kocsis, Sándor kántor tanító—Molnár Ágnes, Bagdi Dezső fényképész m.—Wagul Teréz, Budai Béla szücs m.—Klein Ilona.

Születések: Kovács József városi kocsis fiu János, Dobák Antal fm, leány Róva, Fiese Iure Városi lámpagyújtó, fiu Imre, Herezegh Mihály házmeister leány Jolán, Szabó Pál asztalos s. leány Margit, Szöllősi István utazó fiu Pál, Kunkli Ferenc kereskedő s. fiu György.

## GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Varró Juliánna ref. 55 éves, Bellelő 195. Kruppa Antálné ref, 65 éves, Ruyter-u 18. Özv. Korpás Istvánné ref. 57 éves, Szávay Gy. u. 11. Andor Erzsébet r. kath. 21 éves, H-Sámson. Dalmi István ref. 56 éves, Kishegyesi-ut 40. Makai Sándor ref. 71 éves, Ispótytelep.

— HA EL VAN DUGULVA és gyomra ros, folyamodjék azonnal a természetes „FERENC JOZSEF” keserűvízhez mert ez már esekély, alig egy poháryi mennyiségben is gyorsan, biztosan és mindig kellemesen kitisztítja az emésztés útjait és friss közérzetet teremt.

### TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fűrdő-u. 2. sz. Telefon: 26—10.

## KLINIKAI LÁTÁSZERÉSZ

— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárok 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis falitomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

### KÖLCSÖNÖKET

folyósítunk elsőhelyi bekebelezés mellett, továbbá a beraktározott terményre s kurrens árukra, finanszírozási célokra, Magyar Állam- és Takarékpénztár, Piac u. 81 szám.

— IMÁDOTTJA ABLAKA előtt lötték le. Milej községben Paizs Gyula 21 éves gazdalegény

az egyik ház ablaka előtt beszélgetett egy lánnyal, aki ben volt a szobában. Egyszer csak lövés dördült el, a gazdalegény pedig véresen összeesett. Kiderült, hogy vadászpuskával, söréttel lötték rá. Beszállították a kórházba. Állapota súlyos. A csendőrség keresi a tettest.

— PÁPEN MAGYARORSZÁGON. Kedden reggel óta Inkey Zsigmond a Feketekőrös partján fekvő háromezer holdas birtokán vadászik Pápen, Németország bécsi nagykövete. Egy német gróf társaságában érkezett és az eredeti tervek szerint szerda este lesz Inkeyék vendége, ez alatt az idő alatt szarvasra vadászik.

— TOVÁBB FOLYIK A TISZTOGATÁS Szekszárdon. A szekszárdi városbázán lefolytatott vizsgálat eredményeképpen a városi pénztárost letartóztatták a pénztári ellenőrt felfüggesztették, a polgármester és főszámvévo ellen pedig fegyelmi vizsgálat indult. A tisztogatással kapcsolatban most 3 ideiglenes városi tisztviselőnek mondtak fel, akik közül kettőnek hat-hat heti felmondás jár, a harmadiknak azonban rögtön el kell hagynia hivatalát.

## PROGNÓZIS

Prognózis: Változó felhőzet, több izben eső. A hőmérséklet nem változik.

### AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



IRTA: GYÖRGY VILMOS.

75

— Kár sirni — hallotta Burton hangját. — Az nem segít az emberen. Mit sirat? Azt hogy meg fog halni? Egyszer mindenki meghal. Csak hogy az egyik ember előbb, a másik utóbb. S nem mindenki részesül abban a megtiszteltetésben, hogy megörökítik az emlékét. Szoborral csak a nagy embereket tisztelik meg. De csak haláluk után. Maga most még gyönyörködhet is a saját szobrában. Maga meghal, a szobrát pedig beállítom a muzeumba, a többi mellé... Szép halálal hal meg. Beviszem Londonba s ott... De nem fontos. Készüljön fel az utra Két óra múlva indulunk. Akkorra este lesz. Ha akar enni valamit hozhatok... — A csendes monoton hang beszéd egyszerre elhalt s a borzalmas felvilágosítás egy háborzongató, valóban halálkacajjal fejeződött be.

Betty felemelte könnyes szemét

a hidegvérű gyilkosra, De a férfit nem hatotta meg...

S tényleg két óra múlva, mikor már teljesen besötétedett, Burton értejt s magával hurcolta. Betty teljesen apatikus állapotban volt. A magányosan eltöltött két óra alatt leszámolt az élettel. Már nem

félt a haláltól, csak akkor futott át rajta gyenge remegés, mikor eszébe jutott a fiatalember, akit szeret, a fiatal újságíró: Patrick Atwill. Eszébe jutott a boldogság, amit örökre elveszt...

— Nézzen a lába alá — mordult rá Burton, amikor az egyik kiálló kőben megbotlott.

Bettyt ez a hang visszazökken-tette a valóságba, de a küzdéni-vágyást nem nyerte vissza. Érezte, hogy gyenge, nagyon gyenge s nem tud ellenállni a Burton hatalmas fizikai erejének. A pupos gyilkos amugyis összekötözte a kezét, a lábára pedig olyan szük kötelet erősített, hogy lépni is alig birt tőle. A száját is be akarta tömni, de az utolsó pillanatban elállt ettől a szándékától. Csak egy revolver hideg csöve esiklandozta állandóan a tarkóját... Ha öngyilkos akarna lenni, csak ug-

rania kellene egyet, vagy kiáltani s a kis hangtompító jószág elvégezné a többit. De ahhoz nem volt ereje.

Az agya lassan kiutat keresett. De mit lehet itt tenni?...

A hatalmas zárt turautó, melynek ajtaját Burton rázarta lassu futással vitte London felé a halálra-jélt lányt.

Jódarabig nagyon lassan haladtak céljuk felé, de körülbelül egy órai ut után megugrott az autó s veszett száguldással hagyta maga mögött a kilométereket.

Betty ezalatt teljesen érzéketlenül bámult maga elé, bár az agya lázasan működött. De beletörődött a változhatatlanba. Pat jutott eszébe ismét. De könnyei elfogytak, Nem tudta elsratni a boldogságát, mely ezután következett volna.

Egy hatalmasat zökent az autó a fékek megcsikordultak, aztán összeszakadt a világ. Betty legalább így érezte.

(Folytatjuk.)

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!